

# 五星红旗“印”上阿尔卑斯山巅



新华社日内瓦4月19日电 据瑞士旅游部门消息,19日凌晨,瑞士采尔马特市旅游局用灯光将一面五星红旗投射到附近阿尔卑斯山脉的

马特洪峰(如图),以此表示在新冠疫情期间同中国人民团结一心。采尔马特市旅游局在其官网上说:“中国人民在疫情中遭受了

巨大痛苦,此刻正处于恢复期。我们向中国人民致以最诚挚的祝福,特别是我们的友好城市丽江。我们多年来保持着文化交流,期盼双

方能够早日再次互访。”近期,采尔马特市旅游局通过在马特洪峰投射各国国旗等方式,传递希望和勇气,呼吁全世界共克时艰。

## 油价跌破11美元

据新华社纽约4月20日电 由于全球石油供应过剩和石油存储能力有限继续引发市场担忧,纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格延续上一交易日跌势,自19日晚间开始新一轮交易以来持续走低,在20日早间一度跌破每桶11美元,跌幅超40%。

20日早间,纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格一度跌至每桶10.77美元,与17日收盘时相比跌幅超过40%,而6月份交货的合约也一度下跌12.54%。6月交货的伦敦布伦特原油期货价格跌幅则显著小于纽约原油期货价格,其最大跌幅仅为6.58%。

多数市场分析人士认为,石油输出国组织(欧佩克)与多个非欧佩克产油国日前达成的减产协议无助于缓解4月原油供应过剩,油价需进一步走低来倒逼更多油气公司减产或停产,从而使市场恢复供需平衡。

## 几内亚数名高官感染新冠病毒去世

新华社阿比让4月19日电 几内亚国家卫生安全局19日发布公告说,数名政府高级官员近日因感染新冠病毒去世。

公告说,几内亚国家独立选举委员会主席萨利夫·凯贝、政府秘书长塞古·库鲁马和国际刑警组织几内亚中心局前局长维克多·特拉奥雷因感染新冠病毒于过去3天去世。

几内亚政府向去世官员表示哀悼,并呼吁全体公民遵守防疫措施,“团结一致战胜疫情”。

截至19日,几内亚累计新冠确诊病例579例,其中治愈87例,死亡5例。

# “假警察”制造加拿大史上最严重枪击案 造成至少17人死亡,包括枪手本人和一名警察



这张4月19日由加拿大皇家骑警队提供的照片显示的是在加拿大新斯科舍省拍摄的枪击案嫌疑人伪装成警车的作案车辆。

新华社发(加拿大皇家骑警队供图)

新华社北京4月20日电 加拿大警方19日表示,该国发生一起严重枪击案,已造成至少17人死亡,其中包括枪手本人和一名警察。

从死亡人数看,这是加拿大历史上最严重的一起枪击案,枪手作案动机尚未查明。目前,新冠疫情在加拿大持续扩散,经济陷入停滞,民众担忧情绪蔓延。而这一突如其来的严重暴力事件又给加拿大社会增添了新的创伤。

### 追击历时12个小时

枪击案发生在加拿大东海岸的新斯科舍省。当地时间18日23时30分左右,当地居民报警称,一所民宅传出枪声。警方赶到现场后发现屋内外“多人死亡”,随即开始搜捕枪手。在此过程中发生交火,警方1死1伤。经过12个小时追击,枪手在19日上午11时40分左右死亡。

警方表示,枪手是现年51岁

的当地男性牙医加布里埃尔·沃特曼,他在行凶时一度穿着警服,并把自己的车伪装成警车。目前尚不清楚沃特曼与受害者之间有何联系,其作案动机仍在调查中。

“这是新斯科舍省毁灭性的一天,未来许多年里都不会忘记。”新斯科舍省加拿大皇家骑警指挥官李·伯格曼对媒体说。

在枪支管控较严格的加拿大,恶性枪击事件相对较少。这次事件造成的死亡人数已超过1989年蒙特利尔枪击案,成为该国历史上最严重的一起枪击事件。

加拿大总理特鲁多发表声明,对死伤者及其家属表示哀悼和慰问,并表示政府会帮助新斯科舍省民众“从这场悲剧中痊愈”。

根据新斯科舍省牙科协会网站信息,沃特曼在该省首府哈利法克斯附近的达特茅斯开了一家牙科诊所。受新冠疫情影响,同加拿大其他地区一样,新斯科舍

省正在实施“居家令”。

### 枪手作案动机不明

新斯科舍省加拿大皇家骑警刑侦分队指挥官克里斯·莱瑟19日对媒体表示,枪手假扮警察,“说明他不是随机行动”。莱瑟说,受疫情影响,加拿大不少行业被迫停业,警方将调查枪击案是否与此有关。

根据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情统计数据,截至20日凌晨,加拿大累计确诊病例超过35000例,死亡超过1500例。这些数据已超过加拿大公共卫生署此前根据数据模型所作的预测。

加拿大不列颠哥伦比亚大学健康心理学家阿妮塔·德朗吉斯表示,新冠疫情影响了全球所有人。“卫生官员要求人们保持社交距离,避免人群聚集和大型集会,这一系列事件是前所未有的,让社会发生了巨大变化。”

美国杨百翰大学心理学和神经科学教授霍尔特-伦斯塔德说,在社会上与他人联系被广泛认为是人类的一种基本需求。在疫情冲击下,“不管孤独感是在增加还是保持稳定,都有大量证据表明,很大一部分人受到了影响”。

虽然此案凶手动机尚未查明,但值得警惕的是,突如其来的新冠疫情肆虐全球,不仅对各国经济、社会和民众生产生活造成严重影响,也会给人们心理带来极大冲击,引发悲观、焦虑、不安的情绪。专家指出,疫情造成的心理冲击可能比经济影响更深更广,持续时间更长。

根据加拿大统计局公布的数据,该国2017年共发生266起与枪械有关的凶杀案,枪械导致的死亡人数为25年来最高。

此前加拿大最严重的一起枪击案发生在1989年12月。当时,一名25岁男子在蒙特利尔一所学校枪杀14名女性,随后开枪自尽。

## 阿富汗将百年宫殿改造为临时医院

新华社喀布尔4月20日电 阿富汗公共卫生部20日宣布的新冠疫情最新数据显示,过去24小时内全国新增确诊病例30例,累计确诊病例1026例。

阿公共卫生部发言人瓦希杜拉·马亚尔说,该国死亡病例为36例,治愈出院135例,有110名医护人员被感染。

为应对疫情,位于喀布尔市西郊的达鲁拉曼宫近日被改建为临时医院。这座宫殿有百年历史,始建于20世纪20年代,曾在内战中严重受损,2019年重建。它改建为临时医院后可以提供200张床位。

阿富汗政府已建立数十个隔离中心和医疗诊所,以收治新冠病毒感染病例。

## 尼日利亚村庄遇袭造成47人死亡

新华社阿布贾4月19日电 尼日利亚警方19日说,一伙武装分子在尼日西北部卡齐纳州几个村庄发动袭击,造成47人死亡。

卡齐纳州警方发言人甘博·伊萨在一份声明中说,这伙袭击者18日对这些村庄同时发动了有组织的袭击。当地居民告诉警方,袭击者在村庄里开枪射击,并纵火焚烧房屋。

伊萨说,19日,包括士兵和警察在内的安全部队成员,已经部署到该地区。

这伙武装分子据称是该地区专门进行盗窃和绑架勒索的犯罪团伙成员。今年2月,卡齐纳州的两个村庄曾遭持枪歹徒袭击,造成至少30人死亡。